



В Орловской области перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью предстанет местная жительница



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Советского района города Орла, которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием установлено, что 28-летняя обвиняемая в ноябре 2021 года находилась в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из многоквартирных домов деревни Жилина Орловского района Орловской области, где на почве ревности поссорилась со своим 30-летним сожителем. В ходе конфликта она нанесла мужчине не менее пяти ударов кухонными ножами в область туловища, причинив тяжкий вред его здоровью. После этого потерпевшему удалось выбежать из квартиры и вызвать скорую помощь.

Следствием выполнен необходимый объем следственных действий, направленных на детальное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Июля 2022

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1705297>